



五一未到,欧凯龙迎五一五店联动“5享5喜5重礼”大型促销活动已于4月20日提“钱”让利,开“惠”全城。据悉,欧凯龙五一促销活动已于4月20日正式开始。由于欧凯龙一贯良好的品牌形象和完善的五星级服务,特别是这次活动的大力度让利。因此,自活动开始以来欧凯龙各大商场人气高涨,销售喜人。

郑州晚报记者 白贺 李红卫



欧凯龙五一优惠活动火爆进行中 五一遇上欧凯龙,不“惠”不行

五重豪礼,给你难以置信的实惠

直降高达1200元、巨额返现金、送豪华家电、抽巨额免单等大奖,这样优惠的活动能享受一个,就已经够实惠了。不过,现在参加欧凯龙本次“五一”活动的消费者却可以全部享有哦,够惊喜,够实惠吧。

据了解,活动期内,消费者凡在欧凯龙商场参加活动的品牌处购买建材家具,满2000元直降600元~1200元;购物满额再享受巨额现金返送,多买多送,上不封顶;消费者买建材家具交款满1000元及以上就送空调、冰箱、洗衣机等豪华家电大礼。同时,消费者消费满2000元即可参与抽大奖活动,巨额免单等超值大奖等你来拿。另外,4月20~21日或4月29日~5月1日,消费者在欧凯龙商场购物满3000元,还有机会买到一款超低买断价产品。100元马桶、100元鞋柜、300元床垫、300元大床等欧凯龙补贴的劲爆买断价产品等着您。“买断价产品太实惠了!放到平常,这样低的价格绝对买不到这样东西。”刚买到一款100元马桶的王女士兴奋地说。

欧凯龙活动负责人说:“五一”是商家搞促销、占市场、让利消费者的良机,欧凯龙也一直秉承“实惠才是硬道理的原则”。活动开始以来消费者的热烈反响,再次验证了这一点。五一,欧凯龙就要把最大的实惠送给消费者朋友。”

更多优惠,给你无法言喻的惊喜

五一到欧凯龙选购建材家具,如果你已对欧凯龙送的五重豪礼很是满意的话,后面更多优惠只能说是惊喜了。万款特价、增值卡、婚房套餐、超值夜场惠、联盟特惠……

活动期间,欧凯龙联合众多知名建材家具品牌重磅推出了万款特价建材家具产品放量全城,让消费者尽情选购;消费者凭欧凯龙本次活动的增值卡购物交款可以额外享受最高直抵200元现金的优惠,还可领到精美礼品;装修顾客凭身份证即送1000元建材券,买建材满1000元送100元家具券,买家具满1000元送100元饰品券;满2000元送200元券,以此类推,多买多送;如果您适逢新婚,想要添置家居产品,欧凯龙还有4680、4699、5600超值婚房套餐供您选择。

“双星”闪耀,给你不一样的购物体验

据了解,分别于2012年五一、国庆开业的欧凯龙东区旗舰店、欧凯龙中原路店,是欧凯龙重点打造的建材家具一体化的大型精品家居商场。这两座由欧凯龙重金打造的家居商场,仿佛两颗冉冉升起的“明星”,闪耀绿城。

欧凯龙东区旗舰店是欧凯龙首次打造的旗舰店,是一座超大型、体验式家居商场。该店位于郑州市农业南路和商都路交汇处,主营国内外中高端精品建材家具。负一楼、一楼经营建材和红木家具,涵盖了陶瓷、卫浴、地板、橱柜、衣柜、瓷砖等建材类型,国内外一线知名建材品牌数十家在这里云集;二、三楼经营家具,融汇了纳图兹、席梦思、亚历山卓、玛润奇、双叶等国内外中高端家具名品,更有风格独特的美克美家独立店倾情入驻。欧凯龙中原路国际建材家具采购中心是欧凯龙全方位进军郑州建材市场的标志性之作,是郑州西区最大的建材家

具商场。该店地处郑州市中原路与西三环交会处,定位于国际精品,主营国内外中高端精品建材家具。负一楼、一楼经营建材,囊括了一大批知名建材品牌;二楼至六楼经营家具,则汇集了众多家喻户晓的品牌家具。成立不久,该店已成为西区消费者最喜爱、最信赖的建材家具商场。

两座商场从内部购物环境、外立面等各个环节进行全方位的精心设计和精工装修,是欧凯龙精心打造的大型精品家居商场。商场内中外知名建材家具品牌应有尽有,充分满足消费者的置家需求。商场内购物环境宽敞明亮优雅,宽敞的走廊、明亮的灯光、优雅的音乐……配套设施齐全,随处可休息的座椅、任意可浏览的阅读区、方便快捷的电梯等。相信来到这里的消费者,获得的不仅是高质量、健康环保的家居产品,也会获得心灵的愉悦和放松,度过一个愉快的五一假期。

惠上加惠,给你超出意外的豪礼

据悉,欧凯龙东区旗舰店、欧凯龙中原路店自开业以来,迅速得到了广大消费者的青睐,成为中原家居市场人气最火爆的家居商场之一。欧凯龙为了感谢消费者的支持,感恩回报,本次活动期间消费者到欧凯龙东区旗舰店、欧凯龙中原路店除了能享受满额直降、现金返送、送豪华家电、超低买断价等超值优惠外,还能参与“超级夜场,惊喜全城”、联盟优惠等额外优惠活动。

据介绍,5月1日消费者到欧凯龙东

区旗舰店、欧凯龙中原路店可参与18:00~22:00的“超级夜场”优惠活动。夜场期间,消费者在参与活动的品牌处购买建材家具,议价后再享9.5折,还可参与商场其他的优惠活动。另外,欧凯龙东区旗舰店、欧凯龙中原路店还有联盟优惠活动。据了解,欧凯龙此次联合大地装饰、超凡装饰、创维电视、广发银行、光大银行等知名企业,在东区旗舰店、中原路店重磅推出联盟优惠,让消费者一次购物,家电、家装、家居样样齐全。

星级服务,给你无微不至的呵护

放眼各行各业,在当前竞争日趋激烈的市场,商家想要吸引消费者、留住消费者,做好服务至关重要。家居产品由于其耐用性、耗费大等特点,消费者对售后的服务尤其关注。那么家居商场真正要获得消费者的信赖,只有提供足够好的服务。欧凯龙的“五星级售后服务”无疑做到了这点。

据了解,欧凯龙是中原家居市场最先

提出“五星级售后服务”的家居企业。欧凯龙的五星级售后服务包括:欧凯龙买建材家具,30日内无理由退、换货;欧凯龙对所售建材家具负全责,实行先行赔付;欧凯龙保证全市价格最低,同城比价10倍退差;欧凯龙建材家具100%绿色环保。所以,消费者在欧凯龙完全可以买到放心可靠、实惠划算的家居产品,不用再担心售后问题。

欧凯龙五重大礼送不停

直降礼:一降到底,买建材家具满2000元直降600~1200元;

返现礼:买建材家具返送巨额现金,多买多送,上不封顶;

超值礼:巨额补贴,价格超低,100元马桶、100元鞋柜、300元大床、300元床垫等超值买断价产品劲掀低价风暴;

家电礼:礼献全城,购物交款满1000元及以上,空调、冰箱、洗衣机等豪华家电大放送;

免单礼:实在感恩,真实让利,巨额免单等超级大奖等你来。

【相关链接】

欧凯龙举办“中国郑州·2013室内设计师高峰论坛” 设计精英荟萃 家居艺术闪耀

今日,由欧凯龙家居连锁集团冠名的“中国郑州·2013室内设计师高峰论坛”在欧凯龙东区旗舰店隆重举办。论坛的主题为“回归、再生、穿越——论设计思维的多元”。

本次论坛邀请中国建筑学会室内设计分会副理事长、上海徽建建筑空间设计事务所首席设计师宋徽建前来助阵,发表精彩演讲并同与会设计师进行深度互动,与会的200名室内设计师中囊括2012年河南室内设计师100强,从影响力分析,本次论坛已然成为轰动中原、影响全国的室内设计界盛会。

河南优秀的高端室内设计师群体立足于中原厚土,汲取文明精萃,创作出了诸多卓越设计作品,为提高中原人居家居品质做出了突出的贡献。这一点与欧凯龙16年来扎根中原,以“引领品位生活,提高中原城市家居品质”为已任的理念不谋而合,也促成了欧凯龙全力冠名此次论坛,继续为提高中原人民家居生活品质贡献力量。